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Diligências  para um pedido de um Bilhete de Identidade:

O requerente Luxemburguês deverá, a quando o início do seu pedido de Bilhete de Identidade, junto da Embaixada do Luxemburgo, fornececer prova de pagamento do respectivo montante, na conta chèque–postal do Luxemburgo, abaixo mencionada:

IBAN LU44 1111 7028 7715 0000

Code BIC : CCPLLULL

TS-CE CTIE

CARTES D ´IDENTITES

B.P. 1111

L-1011 Luxembourg

Para transferências a partir de um país, fora da zone SEPA (Espaço Único de pagamento em euros), deve assinalar “frais á charge du donneur d ordre”(despesas da responsabilidade do mandante da transferência. As despesas bancárias que resultam de uma transferência bancária, não serão, em caso algum, da responsabilidade do beneficiário.

Deve mencionar : Pedido de Bilhete de Identidade  em nome de «nome/sobrenome»

· 34 euros por um Bilhete de Identidade válido por 10 anos (Titulare de mais de 15 anos);

· 30 euros por um Bilhete de Identidade válido por 5 anos (Titulare entre os 4 e os 15 anos);

· 25 euros por um Bilhete de Identidade válido por 2 anos (Titulare com menos de 4 anos). 

O comprovativo de pagamento deve ser apresentado no acto do pedido do Bilhete de Identidade. Qualquer pagamento, deve obrigatóriamente ser identificado,  no local reservado para o efeito, onde deve constar  o nome e sobrenome do titular do Bilhete de Identidade.

No caso de vários pedidos de Bilhetes de Identidade, de vários membros de uma família, é possível efectuar uma tranferência ou pagamento único para as taxas, mas no justificativo de pagamento, deve constar todos os Nomes e Sobrenomes dos requerentes em questão.

O pedido de um passaporte para um menor, não emancipado, deve ser solicitado por um parente que exerce o poder paternal ou, pelo tutor legal da criança.

O maior de idade Incapaz deve igualmente ser acompanhado pelo Tutor.

Por razões de segurança, a entrega do Bilhete de Identidade necessita sempre da presença do futuro titular , mesmo que se trate de um bébé. O requerente e a criança, devem apresentar-se em pessoa nos serviços competentes de emissão de Bilhete de Identidade do CTIE(Centro de Informação Informação do Estado) ou na missão diplomática ou no consulado Luxemburguês  para concluír o pedido, acompanhado do comprovativo de pagamento.

Documentos a apresentar a quando o pedido de Bilhete de Identidade:
· Prova do pagamento do montante da Taxa, com indicação do número de IBAN da conta á partir do qual a transferência foi efectuada;

· Um documento de Identificação: passaporte ou Bilhete de Identidade  Luxemburguês válido ou, um certificado de nacionalidade;

· Um atestado de residência recente, a solicitar na junta de fréguesia da área de residência, ou autorização de residência, fornecida pela autoridade competente do país onde o requerente reside; 

· Para os menores de idade (Menos de 18 anos),  deve fazer-se acompanhar de um atestado de residênçia,  recente em nome da criança e um outro com o nome de um dos parentes ou do Tutor Legal, ou certificado da composição do agregado familiar (solicitado na Junta de Fréguesia da área de Residência);

· Um certificado de casamento, no caso em que o requerente requer o nome do cônjuge no Bilhete de Identidade, mas que este não esteja inscrito no registre National des Personnes Physiques (Registo Nacional das pessoas Físicas);

· Em caso de perda, de furto  ou de degradação do antigo Bilhete de Identidade, deve solicitar um atestado junto das autoridades policiais. 

· 1 foto recente, a cores, (35mm/45mm),  normas da OACI (medidas da Cara 32/36mm, isto é, a partir do queixo até ao cimo da testa.).

· O formulário de pedido de Bilhete de Identidade correctamente preenchido, 

http:/www.guichet.public.lu/citoyens/fr/certificats/citoyennete/nationalite-luxembourgeoise/certificat-nationalite/index.html

· Bilhete de Identidade caducado
O requerente deve proceder a uma marcação junto dos serviços consulares (tél: 213 931 940) antes de se deslocarem ao serviço consulare da Embaixada.

Rua das Janelas Verdes, 43


Téléphone: (+351) 213 931 940
    
                 email : lisbonne.amb@mae.etat.lu
PT 1200-690 Lisboa 



Téléfax: (+351) 213 901 410
            
                   web : http://lisbonne.mae.lu/fr/L-Ambassade
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