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Documentos para  um pedido de um novo passaporte:

O requerente Luxemburguês deverá, a quando o início do seu pedido de passaporte, junto  da Embaixada do Luxemburgo, fornececer prova de pagamento no montante de €50, na conta chèque–postal do Luxemburgo do serviço competente que emite os passaportes, abaixo mencionada:

IBAN LU46 1111 1298 0014 0000

Code BIC : CCPLLULL

Bureau des Passeports, Visas et Légalisations

43, boulevard Roosevelt

L-2450 Luxemburgo

Deve mencionar : Pedido de passaporte em nome de «nome/sobrenome»

De referir que é igualmente possivél de efectuar pagamento on-line as despesas referentes ao passaporte no Guichet.lu 
https://paiement-ppa.services-publics.lu/aeppa-fo/jsp/displayhome?lang=FR
O requerente deve apresentar-se na repartição com os seguintes documentos:

· O passaporte luxemburguês actual ou Bilhete de Identidade luxemburguês actual ou em caso de perda/furto, uma declaração da polícia; certificado de nacionalidade nos casos de um primeiro pedido.

· Uma foto recente (respeitando os critérios OACI) ver anexo;

· Um atestado de residência recente, a solicitar na junta de fréguesia da área de residência, ou autorização de residência, fornecida pela autoridade competente do país onde o requerente reside. 

· No caso de casamento no estrangeiro, uma cópia da certidão de casamento;

· Um recibo de pagamento do montante da Taxa.
O requerente deve préviamente, solicitar marcação junto do serviço consular (tél. 213 931 940) antes de se deslocar ao serviço consular da Embaixada.

Validade do Passaporte :

O passaporte emitido a um cidadão maior ou menor de idade de quatro anos de idade, é válido pelo prazo de cinco anos.

Aos menores de menos de quatro anos, são-lhes atribuidos um passaporte válido por um prazo de dois anos.

Pedido de Passaporte para uma criança menor:

O pedido de um passaporte para um menor, não emancipado, deve ser solicitado por um parente que exerce o poder paternal ou, pelo tutor legal (neste caso deve apresentar uma procuração a quando o pedido , se a autoridade paternal for delegada legalmente a uma Instituição).

O parente que exerce o poder paternal, pode igualmente delegar mandato a um parente que não exerce poder paternal ou a uma terceira pessoa, para iniciar o pedido de passaporte do menor por via de um formulário específico, no qual a assinatura do mandante deverá ser autênticada.

Quando o parente que detem o poder paternal, não pode estar fisicamente presente para proceder ao  pedido do passaporte do menor, os serviços consulares reservam-se o direito de autorizar o outro parente a iniciar o pedido de passaporte, com o objectivo de preservar os interesses da criança e dos pais.

Se o pedido de passaporte for efectuado por um parente que exerce o poder parental, mas do qual a morada é diferente da do menor em questão, documentos justificativos poderão ser exigidos . Nos casos em que o parente não apresentar os documentos solicitados, o pedido de passaporte será recusado.

Em caso de divórcio ou de divórcio a decorrer nas instancias competentes, o pedido de passaporte do menor, só pode ser solicitado, pelo parente que tiver o poder paternal atribuído pelo Juíz. Os dois parentes estão autorizados a iniciar o pedido pelo menor, quando o Juíz ou por Lei, lhes é acordado o poder paternal conjunto.

O representante legal, deverá fazer prova da sua qualidade de parente com poder paternal. 

As crianças menores, que não sabem assinar, estão dispensadas de o fazer, até perfazerem a idade de 6 anos, sendo que, nenhuma assinatura constará no documento. No entanto, uma referência será inscrita na página das observações, reservadas ás autoridades competentes para emissão do passaporte.

O menor poderá levantar o seu passaporte, caso ele tenha sido designado pelo parente que exerce o poder paternal ou pelo seu Tutor Legal, desde que o menor tenha mais de 12 anos de idade.

O nome do ou dos parentes, da criança titular do passaporte, assim como o nome do Tutor Legal, constarão do documento tal como descritos nos Registos, ou por defeito, sob apresentação de um documento justificativo.

A inscrição do poder paternal, nos passaportes dos menores, faz-se unicamente sob pedido do ou dos parentes.
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